

继镍产之后，铝土矿也被禁止出口

佐科维强调不怕欧盟控诉 还将继续禁止铜锡出口

总统佐科维强调，世界贸易组织 (WTO) 提起的诉讼不会改变印尼停止开采原材料出口的政策。此外，印尼现在开始享受这项政策的好处。

“只要我们说停止镍，停止出口镍原料，是的，我们被欧盟起诉，直到现在还没有完，没关系。我今年也下令停止铝土矿，以便它将再次被起诉，”总统昨天在中爪哇省苏拉加达，Sebelas Maret 大学 (UNS) 学术委员会成立 46 周年公开会议的一份声明中说。

政府从 2020 年 1 月 1 日起禁止出口原镍或镍矿石，以提高镍的附加值。

出口禁令激怒了欧盟的钢铁行业，因为到目前为止它已经从印尼获得了镍供应。欧盟国家也通过世贸组织提起诉讼。

在 UNS 学术界，佐科维总统强调政府不怕官司。事实上，继镍之后，政府还将禁止铝土矿、铜和其他矿产品的出口。

“停止铝土矿。明年早些时候，再次停止铜或锡，这样他们就可以再次被起诉。继续被起诉是可以的，我们不一定输，但我们不一定赢，”他说。

总统表示，此前印尼仍在出口原镍时，每年仅获得约 15 万亿盾至

20 万亿盾的贸易收入。在实施半成品和成品镍出口政策后，这一数字在 2021 年大幅跃升至 300 万亿盾。

特许版税率

研究与投资副总监 Pilarmas Investindo Sekuritas Maximilianus Nico Demus 表示，政府计划将煤炭特许权使用费率从原来的 13.5% 提高到 20%，这将增加非税国家收入 (PNBP)。

“这可以被视为政府优化 PNBP 资源的潜力和动力，”他昨天表示。

此外，提高特许权使用费是在国际煤炭价格飙升的情况下优先

考虑国内供应的策略之一。

尽管国内市场义务 (DMO) 法规已经实施，但许多公司却置之不理，并于去年 1 月要求政府吊销煤炭出口许可证。

“这无疑是对生产商遵守适用法规的警

告。另一方面，考虑到煤炭的长期前景趋于稳定，矿业企业建议不要大幅提高特许权使用费，以免负担过重。随着向能源转型的推动而感到沮丧。可再生能源 (EBT)，” Nico 说。

资料来源: Media Indonesia



铝土矿矿区的重型设备活动。

副总统希望巴布亚冲突不再有受害者

雅加达举行反对新自治省区示威



印尼副总统马鲁夫 Ma'ruf Amin

(本报讯) 副总统马鲁夫·阿敏 (Ma'ruf Amin) 希望巴布亚的冲突不再造成人员伤亡。除了安全之外，政府希望巴布亚人民能够比以往更加繁荣。

“ (巴布亚) 人民如何安全? 这不像昨天那样发生，”昨天，马鲁夫在审查了雅加达的全国食品供应情况后说。马鲁夫表示，他将

继续与巴布亚各界人士进行对话，以解决问题。直到现在，副总统已经与一些地方拥护者进行了对话以结束冲突。“我们与当地的拥护者和各方进行了对话。我们通过对话来解决问题。巴布亚人民如何才能繁荣，”他解释说。

关于安全，马鲁夫要求安全部队加强防御

以保护该地区。要求安全部队优先考虑如何让受害者不倒下。“国防安全是动态的，而不是静态的。我们必须强调没有受害者。我们正在采取措施保护社区，以免这种 (暴力) 再次发生。”

副总统办公厅 (KSP) Jaleswari Pramodhawardani 表示，巴布亚和西巴布亚省的新自治区 (DOB) 政策将基于人民的愿望。据他介绍，该部门是为了巴布亚的公平发展而进行的，巴布亚的面积几乎是爪哇的四倍。

染色示威

他解释说，巴布亚和西巴布亚的人口和其他公共服务迄今为止都集中在省会。随着面积的扩大，希望巴布亚人民和习俗领土能够更容易地表达他们的愿望。

据 Jaleswari 称，在同一场合，还举行了反对拒绝巴布亚新自治区的示威活动，其标志是设备遭到殴打破坏。据报道，雅加达中部地铁警察局的英特尔负责人 Ferikson Tampubolon 因被其中一名抗议者的石头击中而受伤。事件发生在雅加达总统府附近。

Jaleswari 说：“在

星期五祈祷时间同时，对设备使用暴力以阻止他们在的第一环采取行动，极大地损害了引导愿望的示威目的。”

Jaleswari 强调，示威者群众必须遵守法律规定来表达他们的愿望。国家给予自由的保障，不允许当值人员进行暴力、破坏和袭击的示威游行。

示威的参与者之一 Niko 说，有 104 人被警方逮捕。事实上，他承认有演示参与者被击中。“有一个朋友被殴打，他的脸受伤了，尽管我们的行动是和平抗议，”他说。(莉丽)